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DOZZACID

DOZZACID est une application développée sous FLASH 8, optimisée pour une résolution d'écran
1024 x 768 pixels dont l'interface se pilote entiérement a I'aide de la souris.

Ll asa sall B

[—

DOZZACID est un logiciel de simulation qui permet de suivre I'évolution de la composition ( en
quantité de matiére ou en concentration ) d'un mélange acido-basique lorsqu'on lui ajoute une solution
aqueuse d'acide fort ou de base forte.

v Le mélange initial peut contenir une ou plusieurs espéces chimiques appartenant :

= au couple d'un monoacide = aux couples d'un diacide

= aux couples d'un triacide = a deux couples acide / base différents

{ es peuvent étre définis a partir de leur pKa ou bien choisis dans une base de donnée
v L'évolution du mélange peut faire I'objet simultanément :

= d'un suivi pH-métrique ( possibilité de suivre I'évolution de la dérivée du pH ) é; ):.I ‘3':

= d'un suivi colorimétrique ( choix entre 6 indicateurs colorés )
« d'un suivi conductimétrique ( si les conductivités molaires ioniques sont connues ) é

Quitter DOZZACID

DOZZACID : version 1.0 ( octobre 2008 ) Une erreur @ me signaler, une modification & me

Auteur : Jean-Marc CHAPAUX proposer, une question @ me poser ou simplement
Lycée Julien Wittmer un message d'encouragement a@ me faire parvenir.
71120 - CHAROLLES Envoyer vos mails a : chapaux@ac-dijon.fr
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Contrdle de la burette graduée

=1
Suivre le contenu du bécher :
[# en quantité de matiére { mol )
[ en concentration molaire { mol.L"* )
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Capacité et contenu de la burette graduée : ¥ 25mL [ 50 mL

o ] [&] &
J [ solution d'acide fort [ solution de base forte | de concentration molaire C=0,00
3

.

H Volume v, de la prise d'essai dans le bécher : La ion du bécher contient une ou plusieurs espéces :

T

' O5mL 10mL DO20mL O50mL appartenant au couple d'un monoacide HA

[0 appartenant aux couples d'un diacide H:A

:

EE Ajout d'eau distillée : vi= 0,0 mL EI O appartenant aux couples d'un triacide H:A

i [ appartenant & deux couples acide-base différents

e

H ouple acide / base p otation |3
choisir un couple acide / base dans la liste déroulante % ou  définir le pKs du couple ? HA/A |¥

[HA]= 0,00
Couple HA [ A” < > PKa (HA/A") = 7,00 El
[A']= 0,00

Contrdle de la burette graduée Le suivi du mélange acido-basique contenu dans le bécher peut se faire :
¥ enaj un indi coloré au mél; ( utiliser le bouton )
[
|: El El lzl EI « par pH-métrie ( cocher la case pH sous le graphe ).
DEFINIR les contenus du bécher | /' par ductimétrie si les conductivité lail ioniques de toutes espéces chimiques des
ou de I3 burette et REINITIALISER N
couples acide / base sont connues ( cocher alors la case o ). Dans ce cas :

Suivre le contenu du bécher : - les ions spectateurs mis en jeu sont Na* pour un anion et Cl- pour un cation.

[& en quantité de matiére ( mol ) - la solution contenue dans la burette est soit une solution d'acide chlorhydrique (H;0*+ClI"),
[] en concentration molaire ( mol.L" ) soit une solution d*hydroxyde de sodium (Na*+HO").
[G0iER]  [[Feieiee wenessen | | Produit ionique de I'eau : Ko = [H;0"]x [HOT = 1,00 x 10-* mol2L? (4 25°C) S
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Couple acide / base notation

choisir un couple acide / base dans la liste déroulante % ou  définir le pKa. du couple

(AT ela) 2 a5 [HA] ocaeadl o jall gl o 38 50 e Cusas v/

N
[HA] = 0.00 x 10" mol 1"

A N
[A] = 0.00 X 10°° mo/L"

[HA]= 0,00
Couple HA / A" < > pKa (HA /A" )= 7,00
[A™]= 0,00
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Le suivi du mélange acido-basique contenu dans le béc se faire )
v en ajoutant un indicateur coloré au mél iliser le bouton(! IMSICATEUR COLORE D)

./ par pH-métrie ( cocher la case .. [v] pH)sous le graphe ). ‘(
v par conductimétrie siles conductivités molaires ioniques de gbutes espéces chimiques des
couples acide / base sont connues ( cocher alors la case . Dans ce cas : Jﬁ! 0oa D
- les ions spectateurs mis en jeu sont Na* pour un anion et Cl- pour un cation. y
- la solution contenue dans la burette est soit une solution d'acide chlorhydrique (H:O0* + @l-),

soit une solution d'hydroxyde de sodium (Na*+HO").
N\
(vaumer )

Produit ionique de I'eau : Ke = [H;07]x [HO] = 1,00 x 10-"* mol2L2 (& 25°C)

68 by Cimia (aaa B laa sdaladl ¢l jlaay) e JUS
) D

Capacité et contenu de Ia@ﬂ)tte graduée : . 25mL [J50mL
1 [ solution d'acide fort E\ solution de base forte | de concentration molaire C=1,00x10"2 mol.L" I I I

s Volume v, de la prise d'essai dans le bécher : La solution du bécher contient une ou plusieurs espéces :
S O 5mL 10mL [O20mL [O050mL @E\ appartenant au couple d'un monoacide HA
:%g i [0 appartenant aux couples d'un diacide H.A
::: Ajout d'eau distillée : vi= 0,0 mL [0 appartenant aux couples d'un triacide H;A

[J appartenant & deux couples acide-base différents

i3 Couple acide / base | pKa neiation
acide éthanoique CH3COOH / CH;COO ion éthanoate

4 —)

@- 1,00x10°2 molL’)
o Couple HA | A| <
w (IA] = 3,98x10° mo||_1)
;@

Contrdle de la burette graduée | Le suivi du mélange acido-basique contenu dans le bécher peut se faire :
<] <] m] >] [»] / en ajoutant un indicateur coloré au mélange ( utiliser le bouton ).
« par pH-métrie ( cocher la case pH sous le graphe ).
DEFINIR les contenus du bécher |/ par conductimétrie si les conductivités molaires ioniques de toutes espéces chimiques des
ou de la burette et REINITIALISER .

K i couples acide / base sont connues ( cocher alors la case ¥ o ). Dans ce cas :
Suivre le contenu du bécher : - les ions spectateurs mis en jeu sont Na* pour un anion et Cl- pour un cation.
en quantité de matiére ( mol ) - la solution contenue dans la burette est soit une solution d'acide chlorhydrique (H:0*+Cl"),

[ en concentration molaire ( mol.L"" ) soit une solution d'hydroxyde de sodium (Na*+HO").
[@uiier| [ Feneree weression | | Produit ionique de I'eau : Ko = [H;0%]x [HO] = 1,00 x 10" mol2.L2 (425 °C) @

O
>@(HAIA)-@|§|

—
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1 1,50

O v v 2 0o 8 N~ ® ©

——
222283
Z
F]
I

| | ) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25(mL)
axe gauche : [ pH Oo axe droit : [ suivi des espéces chimiques O %;LH |
Contréle de la burette graduée ETAT INITIAL DE LA SOLUTION CONTENUE DANS LE BECHER

=] =0 =] = 0= Volume de solution contenue dans le bécher: V =vo+ vy +v=10,0 + 0,0 + 0,0 =10,0 mL
ot o I buretie ot REINITIALISER.
Suivre le contenu du bécher :

en quantité de matiére ( mol ) =
[] en concentration molaire ( mol.L"" )

Quantités de matiére présentes dans la solution :

@ NHA = 9,76x10"° mol

NHo- = 4,14x10"*mol NA- = 6,40x10"° mol

[[auirrer ] [ reneTre meression |

oY aal e el At dulee il

[m] [>] [»>]
| \ZA\ “«A}& é\:ﬁ yk\ kY §&;\ §a; Y é\:b\ yX\ "\JA\M\ u\%\ 3 M M\M\\ 3 %'ﬁ 3\4;*‘&\3&

sl e Joass B 50 e AL 5 i) dxgliall ie Dl

. pH nx [(x10~%mol)
1 1,50
2

3

a 14

5

6

7 13

H

1 12 1,20
12 pH =11,50

H 11 i

15 - &

18 10 T A

% 1 NHo-

o] a + 0,90
21 n ’

22 —

= N

24, s

25 Ay —

0,30

s

\
|
S =2 N W A~ O e N ® ©
#
’
it
o
\\
N
v
0
o
[
=3

NHA \
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 ) 20 21 22 23 24 25(mL)
axe gauche : @ pH Oc axe droit : [#] suivi des espéces chimiques O %
Contréle de la burette graduée EVOLUTION DU MELANGE CONTENU DANS LE BECHER PENDANT LE DOSAGE

IEI E III EI EI Volume de solution contenue dans le bécher: V=vo+vi+v=10,0+0,0+ 19,1 =29,1 mL
ol do 1 bureti ot RENITIALISER.

Suivre le contenu du bécher :

Quantités de matiére présentes dans la solution :

- =11
[ en quantité de matiére ( mol ) o ¥ NHA = 2,10x10™ "'mol

D en concentration molaire ( mol.L"
g N @ nho- = 91010 mol @ NA- = 1,04x10°% mol

[[qurrrer ] |_FeneTRe meression |
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dpH

P LAILN Clall a8 ddads aaas Sy

, pH dpHT (L)
1 \4
2
3
4 14
5
6
7 13
8
9
H 12
12 PH =11,50
i 1"
15 B s
f
1o 10
18
10
2
21
22
23
24
25

]
\
|
© =2 N W A O O N ® ©
N
\..-

. 16000
o fmL)
00
B 8000
60
—_— 40 j BA
= 7N dpH v

| | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 1¢ dV 22 23 24 25 (mL)
axe gauche :( pH) 0o | axe droit : [ suivi des espéces chimiques ( %)|
—

Contréle de la burette graduée EVOLUTION DU MELANGE CONTENU DANS LE BECHER PENDANT LE DOSAGE
IEI EI III EI ‘EI Volume de solution contenue dans le bécher: V=vo+vi+v=10,0+ 0,0+ 19,2=292mL
ou do o burete ot REWITIALISER.
Suivre le contenu du bécher :
en quantité de matiére ( mol )

Quantités de matiére pré dans la solution :

107" NHA = 2,08x10" "mol

[ en concentration molaire ( mol.L" )

NHo- = 9,20x10°° mol Na-= 1,0410"* mol
[[aurrmer | [ FeneTre mPREssION |
- . N - ot . .o - .
P 0 Ll W ks A s daliad) vie
. o (ms.cm) nx [(x10-%mol)
d 1,50 1,50
3
3
5
6
T
8
9
10 1,20 1,20
12
i —F0=1,104
15 > o !
:g ¥ gsr nAa-
i et NHO-
-;: 0,90 - n e ’: 0,90
21 LEu 1 >
# ; : = :
¥ 0,60 - — e 0,60
‘ 0,30 = 0,30
o (i) .
100 Z
80. & i
1 °eoj = oE =
| 40,, Y -
—= 0 5 NHA v
| | 1.2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 3 20 21 22 23 24 25(mL)
axe gauche : [0 pH ( c)l axe droit: [ suivi des espéces chimiques |
Contrdle de la burette graduée EVOLUTION DU MELANGE CONTENU DANS LE BECHER PENDANT LE DOSAGE
IEI IEI III IZI ‘EI Volume de solution contenue dans le bécher: V=vo+vi+v=10,0+0,0+ 19,2=29,2 mL
DEFINIR les contenus du bécher
oude laburette et REINITIALISER | gantités de matiére présentes dans la solution :
Suivre le contenu du bécher : ] ) -
en quantité de matiére ( mol ) @ ) 1 @ NHA = 2,08x10" "mol
[ en concentration molaire ( mol.L"" ) .5 .4
@ NHo- = 9,20x10°° mol M NA-= 1,04x10"° mol
[[qurrrer ] [ reneTRE mPRESSION |
. e - . . PR . e
o auds 19.0.4 3 dab Y — cadaw Al 3addl aglatl — Luedfadd dolat dadliats
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el b5 pualad) Alaasll o D [X] A sl 380 ) s daie Jal e
tole deani (el pH sk ae il

, pH [X11(x10-2mol.L1)
1 1,50
2
3
4 14
5
6
7 13
s
1 12 1,20
12 pH =11,50
b 11
15 ”I
1o 10
18
i 9 0,90
21 b
5 g
24 +
25 7 X
6 s £ 0,60
5 % & E
. 4 =i e i
) NP ES o
3 - = e [A] 0,30
o mt) =
1 . >
60 ~]
[ - l iz
= o EEE e et AL ] v
| | 4 10 11 12 13 14 15 16 17 9 20 21 22 23 24 25(mL)
axe gauche :\ @ pH Oo | axe droit:(E suivi des especes chimiques O %
Contréle de la burette graduée EVOLUTION DU MELANGE CONTENU DANS LE BECHER PENDANT LE DOSAGE
IEI EI IEI IZI IEI Volume de solution contenue dans le bécher: V=vo+vi+v=10,0+0,0+19,2=292mL
DEFINIR les contenus du bécher
ou de la burette ot REINITIALISER | Qyuantités de matiére présentes dans la solution :
Suivre le contenu du bécher : e
[HA] = 7,13x10 " mol.L"
[ en concentration molaire ( mol.L-"
: 2 [H01 = 3,15x10° molL" & [A] = 3,56x10°° mol.L”
[[aurrer | [ FeneTrRe mPREsSION |

bl Jslaall (e V Giliaal) anall AV [X] 50 (g0 S sk inia

. o (mS.cm?)) ([X] (x10-2mol.L"), )
L 1,50 ,I_su.———’
z
3
4
5
6
7
8
9
10 1,20 1,20
12
i ko =1,104
15 mm”
16
”
18
-1 0,90 0,90
EH X 7
% o
24 N
25 h Y ’I
0,60 %~ — 0,60
~ L
‘\ ¥ ' £
L] N r3 T im
L} w am =] n
3 o HOJ*
! 0,30 e Erap(A] 0,30
=
om0 {8SE] SEEaEary" oaSt Smuusmmu: umsssmsss meed -
100 s ms £
o 80 - mE
60 =]
— D=
Pl 0 3 [HA] v
| | 4 10 11 12 13 14 15 16 17 9 20 21 22 23 24 25(mL)
axe gauche : [J pH Mo axe droit : [ suivi des espéces chimiques |

Contrdle de la burette graduée EVOLUTION DU MELANGE CONTENU DANS LE BECHER PENDANT LE DOSAGE
IEI E III EI EI Volume de solution contenue dans le bécher: V=vo+vi+v=10,0+ 0,0+ 19,2=292mL
o do 1 burtie ot RENIALISER.

Suivre le contenu du bécher :

Quantités de matiére présentes dans la solution :

= -10 E
[ en quantité de matiére ( mol ) = @ [HA] = 7,13x10""mol.L!

en concentration molaire ( mol.L™"
( Nm [HO = 3,15x10° mol.L' ® [A] = 3,56x10°° mol.L"

[[aurrer | | FeneTre mPResSION |

e - 1 9.8 3 dabalit) — cdudaw Al il aglat! — Liradidadt dolatt dudlaty
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\ pH [X11(x10-2mol.L1)
1 1,50
2
F
4 14
s
o
T 13
s
10 12 1,20
I 1 pH =11,19
15 AT
E 10 f
18
20 9 0,90
21 N
5 8
24 3
25 7 A
L ¥ l'
6 x o 0,60
5 iy 3 +
0 Py = i -
. 4 ~- [A]
.
. 3 > 0,30
v
00 -]
a0 2 [HO ].
60
‘40 1 -
7 S [HA] v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25(mL)
axe gauche : pH 0o axe droit : suivi des espéces chimiques O %
Controle de la burette graduée | |hdicateur coloré ajouté a la solution du bécher : [ pas d'indicateur coloré
[ hélianthine ( 3,7-4,4) [ vert de bromocrésol ( 3,8-54)
DEFINIR les contenus du bécher
ou o 3 buretts ot REINITIALISER [ rouge de méthyle ( 4,2 - 6,3) [ bleu de bromothymol ( 6,0- 7,6 )
Suivre le contenu du bécher : g e L
[ en quantité de matiére ( mol) [ rouge de crésol (7,2 - 8,8) phénolphtaléine ( 8,2 - 10,0 )
[¥] en concentration molaire ( mol.L* )
[[qurrrer | [ FeneTre imPREssION |

IS 3 allall Gl ae ol L Ll e CaslSh 232l A sl s daglia

. w
: |
e
, pH [X1T(x10-Zmol.L")
1 1,50
2
3
49 14
5
6
7 13
s
10 12 1,20
5 1 (HpH=11,22)
TS 10 -
18
D 9 0,90
21 \
2 :
24 A
25 7 INEEE NS VS NSNS IS SNEN SNE SNE SN ANEES NSNS NSNS SN,
6 s a 0,60
5 he'y 1 mmat foud us
. 9 s [A]
. 3 s ! 0,30
o : a3
% 2 [Hol;
1 60 !
1
0 s [HA] v
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 4 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 (mL)
axe gauche : pH 0o axe droit : suivi des espéces chimiques ]} %
Contrdle de la burette graduée EVOLUTION DU MELANGE CONTENU DANS LE BECHER PENDANT LE DOSAGE
IEI EI III EI IEI Volume de solution contenue dans le bécher: V=vo+vi+v=10,0+0,0 + 14,0 =240 mL
DEFINIR les contenus du bécher
ou de la burette et REINITIALISER | Quantités de matiére pré dans la solution :
Suivre le contenu du bécher : .
[] en quantité de matiére ( mol ) = @ [HA] = 1,64x10™ mol.L"
en concentration molaire ( mol.L"
( ) ® [HO] = 1,67x10°% mol.L' M [A] = 4,33x10°% mol.L"
[[aurrer | [ FeneTre mpRessioN |
. (e - - - oo s - -
o s 14,300 3 dalolit) — casdaw Al 5adh) eglali — Lirgdhiadt dotalt dukiaty
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Capacité et contenu de la burette graduée : M 25mL [150 mL
N
[ solution d'acide fort ) [ solution de base forte | de concentration molaire C =1,00x 1072 mol.L" 2

Volume vo de la prise d'essai dans le bécher : La solution du bécher contient une ou plusieurs espéces :

O5mL M10mL [O20mL [050mL appartenant au couple d'un monoacide HA

[0 appartenant aux couples d'un diacide H,A

A
Ajout d'eau distillée : vi= 0,0 mL O appartenant aux couples d'un triacide HsA
[0 appartenant a deux couples acide-base différents

Couple acide / base notation

ion ammonium NH4* / NH2 ammoniac 9,25 BH* /B

«

A
[BH*] = 3,98x107* mol.L"
oo Couple BH* /B < > pKa (BH* /B )= 9,20
A
% [B]= 9,60x10"% mol.L"

Contrdle de la burette graduée | Le suivi du mélange acido-basique contenu dans le bécher peut se faire :
lEl El lIl El El v en ajoutant un indicateur coloré au mélange ( utiliser le bouton ).
v par pH-métrie ( cocher la case pH sous le graphe ).
55ZIENIIEbljsm::r;e;;ﬁ“qu;’\ﬁ;g;r v par conductimétrie si les conductivités molaires ioniques de toutes espéces chimiques des
couples acide / base sont connues ( cocher alors la case [¥] o ). Dans ce cas :
- les ions spectateurs mis en jeu sont Na* pour un anion et Cl- pour un cation.

Suivre le contenu du bécher :

en quantité de matiére ( mol ) - la solution contenue dans la burette est soit une solution d'acide chlorhydrique (H:0*+Cl"),
[0 en concentration molaire ( mol.L" ) soit une solution d'hydroxyde de sodium (Na*+HO").
[Gurren]| [ revewme weression | | Produit ionique de I'eau : Ko = [H,0]x [HO] = 1,00 x 10-" mol2.L? (425 °C)

Pl (2

. pH Ny (x10'4mol)
2 : 2,00
3 |
4 14 I
]
6
7 13
s
o 12 1,60
12
i3 11
15
= 10
18
® 9 1,20
2 8 i
25 7 i NeH*
6 = 0,80
5 +
i |
g 4 S0 14 !
) s N
3 Cane 0,40
" o pH =2,62
2 z -
f
1 = I
4 10 11 12 13 14NHo-16 17 18 19 20 21 22 23 24 25(mL)
axe gauche : @ pH Ooc axe droit : suivi des espéces chimiques O %
Contrdle de la burette graduée EVOLUTION DU MELANGE CONTENU DANS LE BECHER PENDANT LE DOSAGE
|EI EI lIl EI EI Volume de solution contenue dans le bécher: V=vo+vi+v=10,0+0,0+ 158 =258 mL
DEFINIR les contenus du bécher
oude laburette et REINITIALISER | Qyantités de matiére présentes dans la solution :
Suivre le contenu du bécher : i
en quantité de matiére ( mol ) NBH* = 1,00x10™" mol
[ en concentration molaire ( mol.L") 13 -1
@ NHo- = 1,07 x10" "*mol ¥ ne = 2,63x10" 'mol
[qurrer ] | FeneTRE vPRESSION |

e o> 19,800 3 dabalit) — cdudaw Al il aglat! — Liradidadt dolatt dudlaty
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Capacité et contenu de la burette graduée : M 25mL [0 50 mL
0 A N
! [ solution d'acide fort (@ solution de base forte) | de concentration molaire C =1,00x10"2 mol.L"
3
A
. Volume vy de la prise d'essai dans le bécher : La solution du bécher contient une ou plusieurs espéces :
T
’ O5mL 10mL O20mL [O50mL appartenant au couple d'un monoacide HA

N
E Ajout d'eau distillée : vi= 0,0 mL EI

2 acide chlorhydrique

[0 appartenant aux couples d'un diacide H.A
O appartenant aux couples d'un triacide H:A
[0 appartenant a deux couples acide-base différents

notation [3
HA A

Couple acide / base
HCI/ Cl"

ion chlorure

«

-6,30

Couple HA / A° <

[HA]= 1,00x10"2 mol.L"

HEE
> pKa (HA/A )= -6,30

=3

[A]= 1,00x10"2 mol.L"

Controle de la burette graduée

Le suivi du mélange acido-basique contenu dans le bécher peut se faire :

<] [« (=] ] [>]

DEFINIR les contenus du bécher
ou de la burette et REINITIALISER

Suivre le contenu du bécher :

en quantité de matiére ( mol )

[ en concentration molaire ( mol.L" )

v en ajoutant un indicateur coloré au mélange ( utiliser le bouton ).
v par pH-métrie ( cocher la case pH sous le graphe ).
v par conductimétrie siles conductivités molaires ioniques de toutes espéces chimiques des
couples acide / base sont connues ( cocher alors la case [¥]o ). Dans ce cas :
- les ions spectateurs mis en jeu sont Na* pour un anion et CI- pour un cation.
- la solution contenue dans la burette est soit une solution d'acide chlorhydrique (H:0* +Cl-),
soit une solution d'hydroxyde de sodium (Na*+HO").

Produit ionique de I'eau : Ke = [H;0*]x [HOT = 1,00 x 10~ mol2L2 (4 25°C)

[[qurrer | [ FeneTrRe mPREsSION |
- -~
: d,gdmﬂ‘ (2
. pH nx T(x10-%mol)
! 2,00
2 Na-
Q 14
5
6
7 13
8
9
10 12 1,60
12 pH =11,35
= n
15 7~
=19 10 i
18
o 9 1,20
21
2 8
24,
25 7 t
6 0,80
s NHo-
o »
b 4 -
? 5 0,40
2 T
1
0 £ad NHA v
1.2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25(mL)
axe gauche : pH Oo axe droit : suivi des espéces chimiques a %
Contréle de la burette graduée EVOLUTION DU MELANGE CONTENU DANS LE BECHER PENDANT LE DOSAGE
E EI II' EI IEI Volume de solution contenue dans le bécher: V=vo+v1+v=10,0+0,0+159=259mL
DEFINIR les contenus du bécher
oude laburette ot REINITIALISER | Qyantités de matiére présentes dans la solution :
Suivre le contenu du bécher : .
en quantité de matiére ( mol ) ] & NHA = 4,40x10"“mol
[ en concentration molaire ( mol.L" ) .5 -4
[ NHo- = 5,90x10™° mol M NA-= 2,00x10"" mol
[[qurrer | | FeneTRe mpRESSION |

e sl 14,5504
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Cartoon

Dipole
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Python Wireframe Engine
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Simple Wireframe
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e
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ol
Craw Settings
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Build Select  Extension
Mew View {| Basic colors @

Iiluplicate View -- BEREREOOEC]
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Close View | I O
i  EEEEmEOOn A el e a1
;4 Full Screen Mode Esc ' A OO Set Back C d | YE I
. EEEEECCC] 5 e. ackgrouna color _nal -
Rese . whale . . . .
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v Display Axes Custom colors
v Display Unit Cell Axes L OO0 OO0 red: [0
Debug?nformation r DDDDDDDD Sat: Green
¥ Use Quick Render | Add to Custom Colors et e
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